

Protokoll der 6. ordentlichen Sitzung des

8. Studentischen Rates vom 16.01.2013

-Wiederholungssitzung-

Beginn: 19:29Uhr

Der Präsident Philip begrüßt die Anwesenden.

Es handelt sich um eine Wiederholungssitzung, somit sind die Tagesordnungspunkte unveränderlich.

TOP 0 Ständiges

1. Mitteilungen des Präsidiums

Es sind 24 Mitglieder anwesend.

Auf den Beschluss des Ältestenrat wird ab sofort Dienstags eingeladen.

Der Ausländersprecher wurde gewählt und kann nach der Verkündung des StuRa-Präsidiums seine Arbeit aufnehmen.

Nochmals der Hinweis, dass die Protokolle mit den Delegierten und Ersatzdelegierten an Natalie gehen sollen, da Antje keine Dokumente hinterlassen hat.

Bitte auch eine E-Mail an stura@asta-hannover.de für die Abmeldungen zur Sitzung.

2. Anfragen an das Präsidium

Keine

3. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

>> Abstimmungsergebnis: JA 23 / NEIN 0/ ENTHALTUNGEN 1

Das Protokoll ist angenommen.

4. *Mitteilungen der Fachschaftsräte*

Keine

5. *Anfragen an die Fachschaftsräte*

Keine

6. *Geschäftliche Mitteilungen des AstAs*

Am Freitag den 18.01.2013 ist die Bildungsdemo am Steintor.

Am 17.01.2013 wird die Wahlparty im Elchkeller stattfinden.

7. *Anfragen an den AstA*

Keine

TOP 1: Beschluss über die Tagesordnung.

Vorläufige Tagesordnung gemäß Einladung:

TOP 0 Ständiges

TOP 1 Beschluss über die Tagesordnung

TOP 2 Bestätigung über die Satzungsänderung Sport

TOP 3 VV Beschlüsse

TOP 4 Änderung der studentischen Wahlordnung

TOP 5 Studentische Vertretung im Beirat IT

TOP 6 Neuwahl Ältestenrat

TOP 7 Verschiedenes

Für den TOP 2 Bestätigung über die Satzungsänderung Sport wird eine 2/3 Mehrheit benötigt. Diese ist nicht vorhanden, somit entfällt der Tagesordnungspunkt.

Der TOP 4 Änderung der studentischen Wahlordnung ist nicht mehr aktuell und vom Antragssteller zurückgenommen.

Auch TOP 6 Neuwahl Ältestenrat entfällt, da die absolute Mehrheit der StuRa-Mitglieder anwesend sein muss, um den Ältestenrat zu wählen.

Nach diesen Änderungen ist folgende Tagesordnung *einstimmig* angenommen worden.

TOP 0 Ständiges

TOP 1 Beschluss über die Tagesordnung

TOP 2 VV Beschlüsse

TOP 3 Studentische Vertretung im Beirat IT

TOP 4 Verschiedenes

TOP 2: VV Beschlüsse

Der Asta stellt die Beschlüsse kurz vor und wünscht sich mehr Beteiligung an den Vollversammlungen.

TOP3: Studentische Vertretung im Beirat IT

Fritz erläutert kurz, dass die Senatoren jemanden vom StuRa bestätigen lassen können. Vorschlag ist Karoline.

Karoline stellt sich kurz vor und erläutert, dass ihr Datenschutz sehr wichtig ist, aber auch offen für Anregungen und Kommentare ist.

In der Satzung ist nicht geregelt, wie diese Benennung abzustimmen ist, deswegen möchte der Präsident dieses mit einer offen Wahl vollziehen.

Karoline wurde einstimmig bestätigt.

TOP 4: Verschiedenes

Britta regt an, dass nächste Woche die Beitragsordnung auf der Tagesordnung steht und bittet um Beteiligung.

Ende: 19:40